

Проблема, которую необходимо решить

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ)

В нашей республике 24-й год работает театр кукол — единственный детский театр. Но до сих пор он не имеет своего помещения. Сейчас театр ютится в одной комнате. Удѣ находится подолочный цех, репетиционная, склад и контора. В таких условиях работать почти невозможно. Куклы, декорации, создаваемые усилиями коллектива, гибнут из-за тесноты, а ведь некоторые из них экспонировались на выставке кукол в дни международного фестиваля молодежи в г. Москве!

Мы много раз обращались и в горсовет, и в горком партии, и в Министерство культуры МАССР с просьбой помочь нам создать нормальные условия для работы, но везде отвечают, что пока свободных помещений нет.

В последнее время театр показал ряд спектаклей, которые получили положительную оценку зрителя: «РВС» по повести А. Гайдара (инсценировка В. Громова), «Честное слово» А. Михайлова. Дети ждут от нас новых интересных спектаклей к своему большому празднику — 40-летию пионерской организации имени Ленина, но условия не позволя-

ют коллективу театра развернуться во всю силу своих творческих возможностей.

Мало того, даже те спектакли, которые мы выпускаем, не все школьники, а особенно дошкольники имеют возможность просмотреть. Нам их негде показывать. Интерес детского зрителя к работам театра за последнее время вырос, об этом лучше всего говорят цифры. Спектакль «Чудо-машинка» просмотрело в городе 1613 человек, «РВС» — 5322 человека, а «Честное слово», — 6017 человек. Но это меньше 50 процентов школьников, не говоря уже о дошкольниках.

Часто приходится слышать такие слова: «Разве в городе есть театр кукол?». Многие родители не знают о нем, и только потому, что у нас нет помещения и театр не имеет возможности работать в городе, не проводит педагогическую работу с детьми и родителями. Коллектив вынужден выезжать за пределы республики, находиться большинство времени в гастролях, а это отрицательно сказывается на работе.

В. КУЛИКОВ,
главный режиссер театра кукол.